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Pesquisa quaest 57% dos eleitores afirmam que o Brasil está na
direção errada

Em relação à última pesquisa, em julho deste ano, houve apenas a variação de um ponto percentual
para menos
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Uma pesquisa da Genial/Quaest divulgada nesta quarta-feira (20) mostra que 57% dos brasileiros afirmam
que o Brasil está na direção errada. Os que pensam que estão na direção certa somam 36%.

Em relação à última pesquisa, em julho deste ano, houve apenas a variação de um ponto percentual para
menos. Na época, 58% consideravam que o Brasil estava na direção errada. Os que afirmam que o Brasil está
na direção certa somavam 34%.

O Brasil está na direção certa ou na direção errada?

Errada: 57%
Certa: 36%
Não sabem/não respondeu: 7%

O levantamento ouviu 2.004 pessoas presencialmente entre 13 e 17 de agosto. A margem de erro é de dois
pontos percentuais, para mais ou para menos, com nível de confiança de 95%.
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